



Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița

DECIZIA Nr. 12

din data de 15.06.2017

de emitere a avizului de mediu necesar adoptarii unui plan urbanistic zonal

Avand in vedere notificarea adresata de catre **SC FATROM ADITIVI FURAJERI SRL**, cu sediul in Pantelimon, soseaua Cernica, nr. 75-7, vila Z, cam. 5, jud. Ialomița, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului Ialomița cu nr. 528/31.01.2017 si a completarii inregistrate cu nr. 869/07.02.2017, 930/08.02.2017 si 1307/23.02.2017, cu privire la initierea procesului de elaborare a planului **PUZ “Construire ferma porci, drumuri interioare, imprejmuire, organizare de santier – Fatrom – ferma 3”**, propus a fi amplasat in Comuna Garbovi T390/1/1, p9, lot 1, nr. Cadastral 20357, jud. Ialomița, si realizarea primei versiuni a acestuia, cu modificarile si completari ulterioare, in scopul emiterii avizului de mediu pentru proiectul de plan promovat de catre titularul mai sus-mentionat,

in urma parcurgerii etapelor procedural prevazute de Hotararea Guvernului nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe,

in considerarea analizarii documentelor transmise si a completarii ulterioare, in temeiul prevederilor art. 25 alin. (4) din Hotararea Guvernului nr. 1076/2004,

Agentia pentru Protectia Mediului Ialomița decide emiterea avizului de mediu pentru proiectul de plan promovat de catre SC FATROM ADITIVI FURAJERI SRL

Decizia APM Ialomița se concretizeaza in Avizul de mediu.

Aceasta decizie se aduce la cunostinta, in scris, titularului planului si, de asemenea, se face publica prin afisare pe pagina proprie de Internet a APM Ialomița.

Titularul planului are obligatia de anunta in mass-media si de a afisa la sediul Primariei Comunei Grbovi, anuntul privind decizia de fata, in termen de 5 zile calendaristice de la data afisarii acesteia pe Internet de catre A.P.M. Ialomița.

Motivele care au stat la baza luarii deciziei:

-analizarea calitatii Raportului de mediu si a proiectului de plan pe baza documentatiei procedurii parcurse, a condus la concluzia ca proiectul de plan propus spre avizare asigura conformarea cu prevederile HG 1076/2004, integrand consideratiile justificate cu privire la mediu, in pregatirea planului spre aprobare/adoptare;

-pozitia manifestata de celelalte autoritati consultate pe parcursul desfasurarii procedurii realizarii evaluarii de mediu invedereaza un curent de opinie favorabil, relativ la efectele





Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița

implementării planului, astfel cum rezulta din urmatoarele inscrișuri aflate la documentația procedurii:

- -Prima versiune a planului și Regulamentul local de urbanism aferent PUZ, elaborate de către S.C. ACTIV-SERVICE SRL,
- -Raport de Mediu, elaborat de Popescu Alexandru Daniel (înregistrat în Registrul Național al elaboratorilor de studii pentru protecția mediului la poziția nr. 306)
- -Certificat de urbanism nr. 2/13.01.2017, emis de Primăria Comunei Garbovi
- -Aviz de gospodărire a apelor nr. 16/13.03.2017, privind “PUZ construire ferma porcilor Comuna garbovi, extravilan, tarlăua 390/1/1, parcela 9, lot 1 , județul Ialomița”, emis de AN “Apele Române”, ABA Buzău-Ialomița
- -Notificare nr. 54/16.02.2017 pentru “Construire ferma porcilor (5260 capete), drumuri interioare, împrejmuire – fază PUZ”, emis de DSP Ialomița
- -Adresa nr. 3005231/23.03.2017, transmisă de ISU Ialomița
- -Adresa nr. 148/07.03.2017, transmisă de Direcția pentru Cultură Ialomița
- -Adresa nr. 745/02.02.2017, transmisă de Direcția pentru Agricultură Județeană Ialomița
- -Adresa nr. 4111/13.03.2017, transmisă de DSVSA Ialomița

-concluziile Raportului de mediu sunt favorabile implementării planului din perspectiva potențialelor efecte asupra mediului, sens în care releva că în proiectul de plan propus impactul social și economic a fost considerat ca fiind pozitiv

-existența unui program adecvat de monitorizare a afectelor asupra mediului

-pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra etapelor din procedura și a deciziilor luate, prin anunțuri repetate în presa, prin afișaj la sediul autorității locale, prin afișare pe pagina de Internet a A.P.M. Ialomița

-nu s-au înregistrat observații, comentarii, propuneri din partea publicului interesat

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competentă pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, prevăzută de HG 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe se atacă odată cu decizia de emitere a avizului de mediu.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerând că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.





Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița

Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat si care se considera vatamate intr-un drept sau intr-un interes legitim, trebuie sa solicite autoritatii publice emitente, in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta publicului a deciziei etapei finale, revocarea respective decizii.

Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila in termen de 30 de zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativa prealabila este gratuita.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Laurentiu CHEAURU**



**p. SEF SERVICIU A.A.A.
Gabriela COJOCARU**

**INTOCMIT,
Adrian IONESCU**



